Faszination durch Natürlichkeit ...

Einzigartig. Unverwechselbar. 

Gänsehaut pur.

Pünktlich zu ihrem 20jährigen Bühnenjubiläum erschien 
ihr Acoustic-Album  “...one of those days“, 

womit Jill Morris sich in die Riege so wohlbekannter Namen wie z.B. Norah Jones, Carole King, Eva Cassidy und Sheryl Crow einreiht. 
Jill Morris hat, wie all diese außergewöhnlichen Singer-Songwriterinnen, ein besonderes Anliegen; 

Menschlichkeit, Liebe, Naturverbundenheit - und diese Gefühle zeitgemäß und doch traditionsbewusst, kitschfrei und mit “unelektrischem“ Sound ihrem Publikum nahe zu bringen. 

Die gebürtige Wiesbadenerin feierte einige ihrer größten Erfolge in den USA. Dort begeisterte sie als erste Europäerin in der Grand Ole Opry (älteste Live-Radio-Show der Welt) ein Millionen-Publikum. 

Ihre in den USA für BMG Ariola produzierten Alben wurden mehrfach nominiert und als Album des Jahres ausgezeichnet. Die International anerkannte German American Country Music Federation überreichte Jill sechs mal in Folge den Award Sängerin des Jahres. 

Mit ihrer Natürlichkeit zieht Jill Morris das Publikum immer wieder in ihren Bann. Von einer kompletten Acoustic Band oder lediglich einer Acoustic Gitarre begleitet, trifft Jill immer in die Herzen ihrer Zuhörer mit den schönsten Songs von ihren Alben und einer Auswahl beliebter Hits welche man von den großen Sängerinnen der Country-Music kennt. z.B. Stand by your man; Rosegarden;  Blue Bayou; Help me make it through the night, um nur einige zu nennen.
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